Задача «Обработка двумерных массивов»
Три торговые точки работают 7 дней в неделю. В таблице 3х7 собраны выручки за каждый день в тыс.руб. (в программе таблица заполняется случайными числами в диапазоне от 0 до 5). Вывести на экран таблицу, а также:

1) Выручку за неделю по каждой точке.

2) Общую выручку 3-х точек за каждый день недели.

3) Один из самых удачных по выручке дней недели.
program Torgovl;                                                             

uses crt;                                                                    
var i,j,s,summa,max,k:integer;                                               
    a:array[1..100,1..100] of integer;                                       
begin                                                                        
    clrscr;textcolor(5);randomize;  writeln;                                 
    for i:=1 to 3 do begin                                                   
    s:=0;                                                                    
      for j:=1 to 7 do begin                                                 
        a[i,j]:=random(6);                                                   
        write(a[i,j]:5);                                                     
        s:=s+a[i,j];                                                         
      end;                                                                   
      write('     S=',s);                                                    
      writeln;                                                               
    end;                                                                     
    writeln; max:=0;                                                         
    for j:=1 to 7 do begin                                                   
    summa:=0;                                                                
    for i:=1 to 3 do begin                                                   
    summa:=summa+a[i,j];                                                     
    if summa>max then begin max:=summa; k:=j; end;                           
    end; write(summa:5);                                                     
    end;                                                                     
    writeln; writeln; write(k,' happy day');                                 
    readkey;                                                                 
end.                                                                         

Результат:


    4    0    4    4    2    0    0     S=14

    1    3    3    5    1    5    4     S=22

    4    4    4    3    5    4    5     S=29

    9    7   11   12    8    9    9

4 happy day

